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 المطلوب:العمل 

 ما درست أجـب عـلى ما يلي ىمعـطـيـات مؤسسة "المفروشات العصرية  " وعـلى بالاعـتمـاد عـل          

 إلـي أي عـــون اقـتـصـادي تـنـتـمـي مؤسسة "المفروشات العصرية  " .1

 نشاطات هذه المؤسسة  أهمماهي  .2

 المال  رأس أنواعحدد  .3

  مع ذكر عيوبه  حدد  نوع تقسيم العمل المذكورة في السند  .4

 التكنولوجي السليبة من استخدام التقدم  الآثارحدد  .5

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 محمد صوابرية بالتوفيق  

  01السند ا

:  قدره" برأس مال  المفروشات العصرية تم تأسيس مؤسسة " 02/01/2018بتاريخ          
 دج . 3500000

 دج للآلة الواحدة  150000آلات خياطة وآلة تفصيل بقيمة  خمسةاشترت المؤسسة  .1
عاملات حيث وضعت كل عاملة في آلة معينة حسب التخصص وكلفت  6وظفت الشركة  .2

 العاملة المتبقية بالمساعدة والتنظيف لقلة خبرتها.
عن طريق تعمل بالبرمجة الالكترونية  الخياطة آلةقررت المؤسسة اقتناء  الإنتاجولزيادة  .3

 عن عاملتينمما استدعى التخلي  توظيف سنداتها 
 
 

 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية لشعبية

 وزارة التربية الوطنية 

2019-2018السنة الدراسية مديرية التربية لولاية تبسة                                                                            

ت إ ق                     2المستوى :     محمد                                                                               ثانوية حردي  

 التصحيح النموذجي للفصل الأول في مادة الاقتصاد والمناجمنت 
 

 الأستاذة لعور المايسة 

 الاجابة  العلامة
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 ن( 6الأول  : )الجزء

 
 باقتطاع جزء من دخل عملها لفائدة الضمان الاجتماعي   تقوم مؤسسة مطاحن كركلا .1

 ادخار اجباري
 

                                        
 يحتاج منتوجها من  السميدلانتاجة الى   .2

 كل ما سبق
 

                                
 يتنقل عمال   مؤسسة كركلا مستخدمين  الحافلة بدل من السيارة هي من  .3

 الحاجات استبدال
 

                          
دج لمؤسسة كركلا لشهر نوفمبر 600000 الإنتاجدج وقيمة 40000اذاكانت القيمة المضافة  .4

 فان قيمة الاستهلاكات الوسيطية هي  2018

 دج640000
 

                                   
  الإجراءآلة جديدة وبتوظيف خمس عمال جدد يعتبر هذا  اقتنت مؤسسة كركلا .5

 كل ما سبق
 

           
   

فان  130وحدة في الشهر  من السميد وكمية العمل المستخدمة  12000إذا كانت كمية الإنتاج  .6
 الإنتاجية تساوي 

92.30             
 
 

 ن( 6الجزء الثاني : )

 
 2018إليك الجدول التالي الذي يبين دخل واستهلاك وادخار  احد عمال كركلا لشهري أكتوبر ونوفمبر

نوفمبر  2018أكتوبر  البيان
2018 

 65000 60000 الدخل

 48100 45000 الاستهلاك

 16900 15000 الادخار

 0.74 0.75 الميل المتوسط للاستهلاك

 0.26 0.25 الميل المتوسط لادخار 
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 مفهوم الاستهلاك والادخار  .1
 للسلع  لنسبةاستعمال السلع بصفة كلية )بالنسبة للسلع غير الدائمة( أو جزئية )با الاستهلاك هو

لافا خاستعمال  فالسلع غير الدائمة والخدمات يتم استهلاكها مرة واحدة عند أول  الدائمة( لتلبية الحاجات.
 …صفة تدريجية كالمنزل أو السيارةللسلع المعمرة والتي يقع استهلاكها ب

 لبنوك يودع في المؤسسات المالية )ا الاستهلاكذلك الجزء من الدخل الصافي غير  الادخار هو
ي  لم خل الذهو الجزء المتبقي من الد  وصناديق التوفير( بغرض المشاركة به في دورة اقتصادية جديدة

 ينفق
 
  الدخلهو العامل الرئيسي المؤثر في الاستهلاك والادخار  .2
 العوامل الموضوعية التي تؤثر في الاستهلاك اذكرها  .3

  توزيع الدخل بين طبقات المجتمع 
  إعادة توزيع الدخل الوطني 
  التغير المفاجئ في الدخل 
 الميل الحدي لاستهلاك واستنتج الميل الحدي للادخار حساب 

 
 التغير في الاستهلاك على التغير في الدخل  =

 =
48100−45000

65000−60000
         =0.62 

 الميل الحدي للادخار 
 الميل الحدي للاستهلاك -1=
=1-0.62 =0.38  

 ن( 8الجزء الثالث : )

 ية هو المؤسسات الاقتصادعـــون اقـتـصـادي تـنـتـمـي مؤسسة "المفروشات العصرية  "ال  -1

 الاقتصادية هي نشاطات هذه المؤسسة  أهم -2

  توظيف قطاع العائلات 

  ، دفع أجور 

 دفع ضرائب ، ت 

  عمليات التصدير و الإستيراد. تقوم 

 قروض من المؤسسات المالية حصولها على 

 حدد أنواع رأس المال  -3

  المبنى  –الخياطة  آلاتراس المال الثابت 

  والاكسسورات كالقماش  الأوليةالمواد راس المال المتداول 

  راس المال القانوني  اسم المؤسسة المفروشات العصرية 

  راس المال المالي  السندات التي وظفتها المؤسسة 

  دج3500000راس المال المحاسبي راس مال المؤسسة والمقدر ب 
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  نوعة التقسيم الفني -4

 المبالغة في  العمل 

  . الملل من تكرار نفس العمل الواحد 

 إحساسه بنتيجة عملة لأنه يقوم بعملية جزئية فقط يفقد العامل 

 حدد الآثار السليبة من استخدام التقدم التكنولوجي  -5

 .ارتفاع البطالة بسبب إحلال الآلة محل الإنسان 

 .انتشار التلوث البيئي على نطاق واسع بسبب المخلفات الصناعية 

 المفرط للموارد الطبيعية الإخلال بالتوازن البيئي نتيجة الإستغلال 
 
 




